

ТАЛМУД ИММАНУЭЛЯ от Юдаса Ишкериота

ГЛАВА 1

Родословное древо Иммануэля

1. Смотрите, я Юдас Ишкериот из Кериот в Иудее веду запись писания (свитка, истории) и Арканума Иммануэля (Арканум = тайна, дословно «чемодан», кофр, сундук), которого называют «Со знанием-ЈНВН» (Ишвиш - знание = ошибочный перевод; было: «С божественным знанием» и «С нами Бог»), и который является сыном Иосифа, рожденного от Якобуса - дальнего потомка Давида, который, в свою очередь, был потомком Авраама, чей род восходит к Адаму, отцу земной человеческой расы, зачатого Сыном Неба Семьязой с одной земной женщиной; и Семьяза, отец Адама, был, таким образом, двоюродным братом предводителя Семьяза, верховного предводителя Сынов Неба, являвшихся ангелами-хранителями (хранитель-посланнык, хранитель-надсмотрщик) ЈНВН(а), (Ишвиш, король мудрости), великого повелителя, прибывшего издалека.

Объяснения:

ЈНВН = Ишвиш = король мудрости (древне-лирански = Ишвиш)

ЈНРН = Ишриш = королева мудрости (древне-лирански = Ишриш)

Знание и мудрость

То, что необходимо объяснить об Ишвишестве (соотв. ЈНВН = мужской = король мудрости) и об Ишришестве (соотв. ЈНРН = женский = королева мудрости), а также то, что касается мудрости, может быть сформулировано и представлено следующим образом:

ЈНВН (Ишвиш) был для иудеев, согласно их неверному пониманию, непроизносимым именем «Бога», то есть, понятием, которое ложно было уравнено с «Богом», соответственно, как и с другими такими же ничего не значащими обозначениями; таким образом, возникли различные обозначения Бога, такие как, «Јаhјeh, Јаhаwаh, Јаhve, Јаhveh, Јаhwe, Јehova, Јehovah, Јehowah, Adonai, Elohim, Ehјeh», ГОСПОДЬ, господин, ОН и Вечный. Мозе (Моисей) сказал (2. Мозе, 3,14 - сравни также 2. Мозе, 3,16, 18): «Он, который есть, который является -

ascher jahweh» = «er ist, der er ist». Das Wort Jahweh wurde von den alten Hebräern als «Jahh-Wee» ausgesprochen, wobei die Betonung auf «Wee» bestimmt war. Die richtige Aussprachweise des Tetragrammatons JHWH hatte jedoch nichts mit «Jahwe» resp. mit «Jahh-wee» usw. zu tun, denn wahrheitlich handelte es sich beim Kürzel JHWH um den neunbuchstabigen und aus irgendwelchen undefinierbaren Gründen für die Hebräer unaussprechlichen Namen «Jschwjsch».

Die alte Sprach- und Schreibform JSCHWJSCH, abgekürzt JHWH ist ein Wort aus einer auf der Erde längst vergessenen Sprache, dem ALT-LYRANISCHEN. Diese Sprache wurde nicht auf der Erde kreiert, sondern in einem fernen Sternensystem und von Raumfahrern zur Erde gebracht.

JSCHWJSCH als Wortbegriff stellt einen Titel dar, der in die irdischen Sprachen mit Weisheitskönig übersetzt wird. Weisheitskönig aber bedeutet, dass dieser Titel von einem Menschen getragen wird, der in der Erkenntnis, Auslegung und Befolgung der schöpferischen Gesetze und Gebote höchstmöglich bewandert und gebildet ist und gestreng den schöpferischen Gesetzen und Geboten lebt und absolutes Vorbild ist all jenen, welche noch belehrt werden müssen und den Wissens-, Könnens-, Weisheits-, Liebe- und Logikstand eines Weisheitskönigs noch nicht erlangt haben.

Ein Weisheitskönig, ein JSCHWJSCH also, lebt als absolutes Vorbild im Sinne der schöpferischen Gesetze und Gebote, und er verfügt über das einem Menschen höchstmögliche Wissen und Können im Bezug auf das Wissen selbst, als aber auch hinsichtlich der Liebe, der Weisheit und der Logik.

Ein Weisheitskönig (JSCHWJSCH) zu sein bedeutet für diesen Menschen, dass er sich für die ferne Zukunft darauf vorbereitet, in den Endstadien der menschlich-physischen Daseinsform zu leben, und dass sich dieser Mensch also bereits darauf vorbereitet, dereinst seinen physischen Körper abzulegen, um als Halbgeistform in die Bereiche und Ebenen des immateriellen Daseins einzugehen. Bis dabei dieser Zeitpunkt eines Menschen erreicht wird, vom Augenblick seiner Kreation an gerechnet, bis zum Zeitraum der Wandlung von der materiellen bis hin zur immateriellen Körperform, vergehen 40 bis 60 Millionen Jahre (nach Erdenjahren gerechnet). Also besagt dies, dass ein Mensch nach seiner Kreation 40 bis 60 Millionen Jahre einen grobstofflichen, einen physischen Körper trägt, ehe er diesen ablegt und zur reinen Geistform wird, je nachdem, wie seine Gesamtevolution verlaufen ist - schneller oder langsamer, woraus sich die Differenzspanne zwischen 40 und 60 Millionen Jahren ergibt. Dieser Zeitraum wird jedoch nur gemäss den reinen Lebensjahren berechnet, während denen ein Mensch als solcher materiell sein Dasein führt.

Яхве, он послал меня к вам». Старая орфография письма была: «jahweh ascher jahweh» = «который есть, который является». Слово Яхве произносилось древними иудеями как «Ях-Вее», причём ударение падало на «Вее». Правильное произношение тетраграмматона JHWH не имеет ничего общего с «Яхве», соответственно, с «Ях-Вее», потому что, по правде говоря, при аббревиатуре JHWH речь идет о слове из девяти букв, и по каким-то неясным причинам, непроизносимом для иудеев имени «Ишвиш».

Древняя разговорная и письменная форма ИШВИШ, сокращенно JHWH, является словом из давно забытого на Земле языка, ДРЕВНЕ-ЛИРАНСКОГО. Этот язык был создан не на Земле, а в далёкой звёздной системе и был принесён на Землю пришельцами.

ИШВИШ в качестве понятийного слова представляет собой титул, который на земной язык переводится как «король мудрости». Король мудрости означает, что этот титул свойственен человеку, который в высшей степени сведущ и образован в познании, толковании и соблюдении законов и заповедей Творения, строго живёт согласно законам и заповедям Творения и является абсолютным примером для всех тех, кто ещё должен быть обучен и не достиг уровня знаний, умения, мудрости, любви и уровня логики короля мудрости.

Король мудрости, то есть, ИШВИШ, живёт как абсолютный пример в рамках законов и заповедей Творения, и он обладает наивысшими для человека знаниями и навыками, как в отношении самого знания, так и в отношении любви, мудрости и логики.

Быть королем мудрости (ИШВИШем) для такого человека означает, что он в далёком будущем должен быть готов к тому, чтобы жить в завершающих стадиях человеческой физической формы бытия, быть подготовленным к тому, чтобы однажды освободить себя от своего физического тела, и как полудуховная форма войти в сферы и уровни нематериального существования. Но до достижения этой поры время человека отсчитывается с момента его создания и продолжается до времени превращения его из материальной формы в нематериальную, то есть, от 40 до 60 миллионов лет (по земному летоисчислению).

Это свидетельствует о том, что человек после своего создания носит от 40 до 60 миллионов лет грубо-материальное физическое тело, прежде чем он его покинет и станет чисто духовной формой, в зависимости от того, как в целом проходила его эволюция, быстрее или медленнее, и определяется этот промежуток от 40 до 60 миллионов лет. Этот промежуток времени складывается, исходя только из земных лет, во время которых человек, как таковой, ведёт своё материальное

Der Titel JSCHWJSCH wurde schon zu sehr alten Zeiten zur Erde gebracht, schon vor Millionen von Jahren, und stets hatte er einen führenden und guten Klang. Unter den Raumeinwanderern waren jedoch leider auch Elemente, die sich unrechtmässig selbst zu JSCHWJSCHs erhoben hatten, ohne dass sie dafür qualifiziert und gebildet waren. Und sie waren es, die in Machtgier schwelgten und sich dementsprechend benahmten. Sie legten sich neue Titel zu, die von den Menschen der Erde verstanden wurden, so nämlich die Titel von Kräften, die die Schöpfungskraft verkörpern sollten. Schöpfer war die naheliegendste Benennung, die dem Menschen der Erde am plausibelsten war, weshalb sie sich also auch in dieser Form benennen und feiern liessen. Der Schritt zur Verehrung und Anbetung war dann nur noch klein. Die Verfälschung des Titels JSCHWJSCH zum Schöpfer war vollumfänglich gelungen, samt und sonders mit den damit verbundenen Konsequenzen. Der nächste Schritt der Verfälschung kam dann damit, dass die lyranische Schreibweise des Titels JSCHWJSCH (JHWH) und damit auch die Aussprache desselben verändert wurde, nämlich in JSCHFESCH, dessen lyranische Schreibweise JHFH war, was später durch die vorgeschichtlichen Hobranos (spätere Bezeichnung: Habiru, Hebrajos, Hebraio, Ebräer, Hebraeui und Hebräer usw., wobei jedoch klar sein muss, dass die alten Bezeichnungen in verschiedenen Sprachen zu verstehen sind, die sich grundsätzlich und nicht unbedingt auf die alten und die heutigen israelitischen Sprachen beziehen,) eine weitere Verfälschung erlitt, nämlich z.B. auch der Begriff JHFH = JSCHFESCH in JHVH, was aus der altlyranischen in irdische Sprachen übersetzt wahrhaftig nichts Gutes bedeutet, nämlich König der Falschheit = Falschheitskönig. Ein Titel, womit bei den alten Lyranern Menschen bezeichnet wurden, die ihr Leben und Wirken mit Lügen, Betrug, Ehrlosigkeit, Unehrllichkeit, Macht, Gewalt, Terror, Anarchismus, Krieg und Tod sowie mit Ausbeutung und Sklaverei führten.

Bezüglich der späteren Verfälschung der Schreibweise JHFH in JHVH tritt keine erweiterte Bedeutung mehr auf, denn im alten lyranischen Alphabet existierte der Buchstabe ⟨V⟩ nicht. Interessant ist bei der alten Schreibweise nur, dass der ursprüngliche Name des hobranoschen JSCHFESCH von den Hobranos nicht ausgesprochen und streng gefürchtet wurde, weshalb die alten Hobranos ihren JSCHFESCH (Falschheitskönig) JAHWE nannten, was insoweit wieder von Bedeutung ist, dass auch dies ursprünglich ein altlyranisches Wort und eine Benennung ist, die in irdische Sprachen übersetzt GEWALTHERRSCHER bedeutet. Die alten Hobranos fürchteten diesen Gewaltherrscher JAHWE und getrauten sich nicht, seinen wirklichen Titel JSCHFESCH auszusprechen. Irrlehren folgend dachten sie, dass der neun Buchstaben umfassende Name JSCHFESCH und allein die Kenntnis der richtigen Aussprache Wunderkräfte freisetzen würde, die ihnen Tod und

существование.

Титул ИШВИШ был принесён на Землю с древних времен ещё миллионы лет назад, и всегда имел ведущее и положительное значение. Но среди космических пришельцев, к сожалению, были такие представители, которые незаконно поднимались до ранга ИШВИШа, не имея квалификации и знаний. Они упивались жадной властью и вели себя соответственно этому. Они присваивали себе новые титулы, которые люди Земли воспринимали как символ силы, воплощающий силу Творения. Наиболее близким и понятным для людей Земли было название «Создатель», поэтому они позволили так называть и чувствовать себя в этой форме. А последующий шаг для обожествления и поклонения был уже короче. И фальсифицирование титула с ИШВИШа на Создателя удалось в полной мере со всеми вытекающими отсюда последствиями. Очередной шаг фальсификации отразился в том, что изменилось лиранское написание титула ИШВИШ (JHWH) и, тем самым изменилось и его произношение, а именно: ИШФЕШ. Лиранская орфография представляла JHFH, которая доисторическими иудеями (позднейшие обозначения: Nabiru, Hebrajos, Hebraio, Ebräer, Hebraei, иудеи и т.д.; при этом нужно пояснить, что эти древние обозначения на различных языках не обязательно могут соответствовать древним и современным израильским языкам) была ещё больше искажена. И это написание JHFH = ИШФЕШ приобрело следующий вид: JHVH, что в переводе с древне-лиранского на земные языки не означает ничего хорошего, а именно: король лжи = лживый король. Титул, которым древние лиранцы обозначали людей, проводивших свою жизнь во лжи, в бесчестии, во власти насилия, сея террор, анархию, войны и смерть.

Более поздняя фальсификация написания JHFH на JHVH не получила широкого распространения, потому что в древнем лиранском алфавите не существовало буквы <V>. В древней орфографии интересно только то, что изначальное имя древне-иудейского ИШФЕШа не произносилось вслух, и его сильно боялись. При этом древние иудеи своего ИШФЕШа (лживого короля) называли ЯХВЕ, что опять же интересно в том смысле, что и оно изначально является древне-лиранским словом, которое на земные языки переводится как ДЕСПОТ (ЖЕСТОКИЙ ВЛАСТИТЕЛЬ). Древние иудеи боялись этого деспота ЯХВЕ и не осмеливались произносить вслух его настоящий титул ИШФЕШ. Следуя лжеучениям, они думали, что девять букв имени ИШФЕШ (JSCHFESCH), а также само знание правильного произношения испускают чудодейственные силы, принося им смерть и разрушения. Вследствие чего произношение его